



TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0021
**ÉSZAK – HAJDÚSÁGI
SZAKKÉPZÉS - SZERVEZÉSI TÁRSULÁS**
ÉSZAK - HAJDÚSÁGI VERSENYKÉPES
TISZK



Sajtóközlemény

2011. november 30.-án Hajdúböszörményben sajtótájékoztatót tartott Kiss Attila az Észak-hajdúsági Szakképzés-szervezési Társulás elnöke, Lévai Imre projektmanager és Nagy Zsolt szakmai vezető. A sajtótájékoztató témája a Támop 2.2.3-09/1-2009-0021-es projekt előrehaladásának bemutatása és a nyilvánosság tájékoztatása az elért eredményekről. Az elnöki köszöntő a projektmanager és a szakmai vezető a következő 3 témáról számolt be:

- 1. esélyegyenlőség és érzékenyítés**
- 2. szakmai utak szervezése**
- 3. felnőttképzési akkreditáció**

Esélyegyenlőség és érzékenyítés a szakképzésben tanulók között az Észak-hajdúságban

Az Észak-hajdúsági Szakképzés-szervezési Társulás a Támop 2.2.3-09/1-2009-0021 számú projekt keretén belül 65 tanulónak volt lehetősége 2011.10.09-én Budapestre az Ability Parkba látogatni. Az Észak-hajdúsági Szakképzés-szervezési Társulás 11., 12. és 14. évfolyamos szociális szolgáltatások szakterületen tanuló diákja, érdekes látogatást tett az Ability parkban.

A park érdekessége, hogy valamennyi fogyatékosági ággal kapcsolatban felvonultatott izgalmas játékokat: a kerekesszékes akadálypályánál mozgássérült animátorok avattak be a különböző nehézségek legyőzésére alkalmas trükkökbe; a siketek jelnyelvvel és a vele összefüggő logikai- és memória játékokkal hallássérült segítők ismertették meg a gyermekeket.

Szakmai utak

Az Észak-hajdúsági Szakképzés Szervezési Társulás az Észak-Hajdúsági Versenyképes TiszK című projektje megvalósítása során felmerült az igény hogy, a szakképzésben tanulóknak szakmai utakra lehetőséget teremtsen. Ennek szellemében fogalmazódott meg bennünk, hogy tanulóinkat elvigyük olyan szakmai rendezvényekre, gyárakba, üzemekbe, szakmühelyekbe, amelyek erősítik a szakma megismertetését. A szakmai képzéssel kapcsolatban pályorientációs tevékenységként, a szakmai elhivatottságot erősítő szeretnénk ezen szakmühelyekbe, szakmai fórumokra tanulóinkat eljuttatni. Beiskolázási területünk az ország egyik leghátrányosabb helyzetű területe. Dél-Borsod, Szabolcs megye keleti területei, valamint Hajdú-Bihar észak-keleti területeiről érkező diákjaink jelentős része hátrányos helyzetű családból származik, így nem nyílik lehetősége arra, hogy a lenti szakmai fórumokon részt vegyen. Az új technológiák, az új technikák megismerése fontos lenne számukra is.

Felnőttképzési akkreditáció

A projekt végére a TISZK-nek akkreditált felnőttképzési intézménnyé kell válnia, ezért folyamatos felkészüléssel és munkával előkészültünk a végső auditnak.

2011.10.28-án volt az akkreditációs audit, ahol átvizsgálták a felnőttképzési programokat, iratmintákat és a minőségirányítási rendszert.

2011.10.15-én a FAT ülésen jóváhagyták az Észak-hajdúsági Szakképzés Szervezési Társulás akkreditációs kérelmét, ahol az AL-2606-os akkreditációs lajstromszámot kapta.

Az ÉSZAK-HAJDÚSÁGI SZAKKÉPZÉS-SZERVEZÉSI TÁRSULÁS a környezettudatos magatartás elkötelezettje, ezért újrahasznosított papírt használ az irodai munkák során. Kérjük, a fenntartható fejlődés érdekében Ön is ezt tegye!

